

సజావుగా పెన్నుల పంపిణీకి పటిష్ట చర్యలు

- అధికారులు, సిబ్బంది సమన్వయంతో వ్యవహరించాలి

ఏలూరు, మేజర్ స్టూన్: ఎన్నికల ప్రవర్తన నియమావళి (ఎంసీసీ)ని పాటిస్తూ సామాజిక భద్రత పెన్నులకు ఎలాంటి ఇబ్బంది లేకుండా ప్రభుత్వ మార్గదర్శకాలకు అనుగుణంగా పెన్నుల పంపిణీ ప్రక్రియ సజావుగా సాగేలా క్షేత్రస్థాయిలో పటిష్ట చర్యలు తీసుకోవాలని సంబంధిత అధికారులు, సిబ్బందిని డిఆర్డీపి పిడి డా.ఆర్.విజయరాజు కోరారు. జిల్లాలో జూన్ నెలకు సంబంధించి వృద్ధులు, వితంతువులు, దివ్యాంగులు, డబ్బు కళాకారులు, గీత కార్మికులు, నేత కార్మికులు తదితర కేటగిరీలకు చెందిన 2,68,886 పెన్నులలో 2,01,377 పెన్నుల మొత్తం రూ. 60.41 కోట్లు డిజిటీల్ ద్వారా బ్యాంకు ఖాతాల్లో జమచేయడం జరుగుతుందన్నారు. అదే విధంగా 67,497 పెన్నులను లబ్ధిదారులకు రూ. 19.90 కోట్లు డోర్ టు డోర్ విధానంలో ఇంటి వద్దనే పంపిణీ చేయడం జరుగుతుందన్నారు. దివ్యాంగులు, తీవ్ర అనారోగ్యంతో లేవలేని స్థితిలో ఉన్నవారికి మంచం లేదా వీల్చైర్లకు పరిమితమైన వారికి, సైనిక సంక్షేమ పంపన పొందుతున్న యుద్ధవీరుల వృద్ధ వితంతువులకు ఎలాంటి ఇబ్బంది లేకుండా ఇంటి వద్దనే పెన్నుల నగదు రూపంలో అందజేయడం జరుగుతుందన్నారు. వేసవి తీవ్రత దృష్ట్యా సవివాలయ సిబ్బంది తగు జాగ్రత్తలు తీసుకొని జిల్లాలోని యంపిడివోలు, మునిసిపల్ కమిషనర్లు డోర్ టు డోర్ పంపన పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని జూన్ 1వ తేదీ శనివారం ఉదయం 6 గంటలకే ప్రారంభించవలసిందిగా డిఆర్డీపి పిడి డా.ఆర్.విజయరాజు శుక్రవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.



సూర్య 17

www.surya.com

సూర్య

శ్రీ దినపత్రిక

ఏలూరు జిల్లా, పశ్చిమ గోదావరి జిల్లా

శనివారం, 1 జూన్ 2024 1

పారదర్శకంగా ఓట్ల లెక్కింపునకు ఏర్పాట్లు

- స్టాంప్ రూమ్లు, కౌంటింగ్ కేంద్రాలు పరిశీలించిన జిల్లా కలెక్టర్, ఎస్పీ

ఏలూరు, మేజర్ స్టూన్: సాధారణ ఎన్నికల ఓట్ల లెక్కింపును పటిష్టమైన భద్రతలతో మధ్యస్థ పారదర్శకంగా నిర్వహించేందుకు విస్తృత ఏర్పాట్లు చేసిన జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, జిల్లా కలెక్టర్ వె. ప్రసన్న వెంకటేశ్ చెప్పారు. శుక్రవారం స్టాంప్ సర్, సి.ఆర్. ఆర్. అంజనీరింగ్ కళాశాలలో భద్రపరచిన ఈ విషయం స్టాంప్ రూమ్లను, కౌంటింగ్ కేంద్రాలను జిల్లా ఎస్పీ డి. మేరీ ప్రశాంతితో కలిసి జిల్లా కలెక్టర్ వె. ప్రసన్న వెంకటేశ్ పరిశీలించారు. వీరి వెంట జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ బి.లావణ్యదేవి, అడిషనల్ ఎస్పీ స్వరూపరాజ్, బి.బి.ఎస్.ఎం. యం.నారాయణ, డి.ఆర్.ఓ. డి.పుష్పమణి తదితరులు ఉన్నారు. ఈ సందర్భంగా స్టాంప్ రూమ్ ల భద్రత ఏర్పాట్లను పరిశీలించిన జిల్లా కలెక్టర్ వె. ప్రసన్న వెంకటేశ్ సంబంధిత రిజిస్టర్లలో సంతకం చేశారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ జిల్లాలో ఏలూరు పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ పరిధిలోని 7 అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల పరిధిలో ఓట్ల లెక్కింపుకు సంబంధించి ప్రతి నియోజకవర్గానికి 14 చొప్పున పార్లమెంటుకు, అసెంబ్లీకి కలిపి 28 టేబుల్స్ ను ఏర్పాటు చేయడమైనదన్నారు. జిల్లాలో సుమారు 4 గంటల మధ్య ఈ విషయం లోని ఓట్ల పూర్తి ఫలితాలు అందించేందుకు, సుమారు సా. 5.00 గంటల లోపు పోస్టల్ బ్యాలిట్ ఓట్ల పూర్తి ఫలితాలు అందించాలనే దిశగా ప్రణాళిక సిద్ధం చేశామన్నారు. వీరి వెంట రిటర్నింగ్ అధికారులు ఎన్.ఎన్.కె. ఖాజాపతి, ఓ.పై. భవానీశంకర్, కె. భాస్కర్, కె. అద్దయ్య, యం. ముక్కంటి, తదితరులు ఉన్నారు.



అభ్యర్థులు, ఏజెంట్లు ఓట్ల లెక్కింపు కేంద్రాలకు చేరడానికి ప్రణాళిక

భీమవరం, మేజర్ స్టూన్: కౌంటింగ్ సిబ్బంది, పోలీస్ ఉన్న అభ్యర్థులు, ఏజెంట్లు సులువుగా ఓట్ల లెక్కింపు కేంద్రాలకు చేరుకోవడానికి వకా ప్రణాళికను సిద్ధం చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ జిల్లా ఎన్నికల అధికారి సుమిత్ర కుమార్ సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. శుక్రవారం స్టాంప్ సమావేశం నందు జిల్లా కలెక్టర్ సుమిత్ర కుమార్, జిల్లా సూపరింటెండెంట్ ఆఫ్ పోలీస్ అజిత వేణ్కట సంయుక్తంగా రిటర్నింగ్ అధికారులు, ఎస్పీపి.లతో సమావేశమై కౌంటింగ్ ఏర్పాట్లను సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ కౌంటింగ్ కేంద్రాలకు చేరుకోవడానికి రూల్ మ్యాన్యువల్ను రూపొందించి, పార్టింగ్ ప్రదేశాల సమాచారాన్ని అందించాలన్నారు. పార్టింగ్, కౌంటింగ్ కేంద్రాలకు చేరుకునే మార్గాలపై కౌంటింగ్ సిబ్బందికి పూర్తి అవగాహన కల్పించాలని రిటర్నింగ్ అధికారులకు సూచించారు. కొన్నాడ అన్నవరం సెంటర్ కు చేరుకున్న కౌంటింగ్ సిబ్బంది, ఏజెంట్లకు విష్ణు కాలేజీ మెయిన్ గేటు వరకు చేరుకోవడానికి ప్రత్యేక బస్సులను ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందన్నారు. మీడియా ప్రతিনিధులు కూడా ఇదే వాహనాల్లో మీడియా సెంటర్ కు చేరుకోవడానికి ఉంటుందన్నారు. అలాగే ఎన్.ఆర్.కె.ఆర్. అంజనీరింగ్ కాలేజీ కౌంటింగ్ కేంద్రాలకు చేరుకోవడానికి నాగరాజు మాల్, ఎస్పీఆర్ విగ్రహం వద్ద బస్సులు ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని, ఆయా ప్రదేశాల నుండి నడిచి వచ్చినకూడా 7,8నిమిషాలు మాత్రమే పడుతుందన్నారు. లేనివకల్లో బస్సులు ద్వారా ఎన్.ఆర్.కె.ఆర్. కళాశాల మెయిన్ గేటు వద్దకు చేరుకోవాలని ఉంటుందన్నారు. ట్రాఫిక్ డైవర్షన్ వివరాలను విపులంగా తెలియజేయడం జరుగుతుందన్నారు. పోలీస్ సిక్యూరిటీ కల్పించిన పోలీస్ ఉన్న అభ్యర్థులకు, రిటర్నింగ్ అధికారులకు మాత్రమే కౌంటింగ్ సెంటర్ వరకు వాహనాల అనుమతి ఉంటుందని స్పష్టం చేశారు. కౌంటింగ్ సిబ్బంది నిర్ణీత సమయానికి కౌంటింగ్ కేంద్రాలకు చేరుకోవాలని అప్పటి నిర్ణీత సమయానికి కౌంటింగ్ ప్రారంభించుకోవడానికి వీలవుతుంది అన్నారు. కౌంటింగ్ కేంద్రానికి చేరుకునే మార్గంలో రెండు ప్రదేశాలలో చెకింగ్ ఉంటుందని, అలాగే అలాగే మొబైల్స్ కూడా కచ్చితంగా డివైజ్ చేయాలని తెలిపారు. వీలన్నొందిన పట్టణ సమయాన్ని దృష్టిలో ఉంచుకొని ఉదయం 6 గంటలకే పోలీస్ సిబ్బంది కౌంటింగ్ కేంద్రాల వద్దకు చేరుకోవాలన్నారు. అధికారులు, పోలీసులు సమన్వయంతో పనిచేసి ఓట్ల లెక్కింపుకు ఏవిధమైన ఇబ్బంది లేకుండా విజయవంతంగా పూర్తిచేయడానికి కృషి చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ కోరారు. జిల్లా సూపరింటెండెంట్ ఆఫ్ పోలీస్ అజిత వేణ్కట మాట్లాడుతూ విధులలో ఉన్న అధికారులతో సమన్వయం చేసుకుంటూ పోలీసు అధికారులు ముందుకు వెళ్లాలని తెలిపారు. ఓట్ల లెక్కింపు ప్రక్రియ సజావుగా నిర్వహించడానికి పోలీస్ సిబ్బందికి కేటాయించినవిధులను నిర్వహించే నిర్వహించాలన్నారు. కౌంటింగ్ రోజునగలిగిన అభ్యర్థులు విజయవంతంగా రాజీవులు కు, బాణా సంకాల్యాధులకు అనుమతి దని స్పష్టంచేశారు. ఏదైనా సమస్య ఎదురైనప్పుడు సానుకూలంగా పరిష్కరించడానికి కృషి చేసి కౌంటింగ్ కు అటంకం లేకుండా చూడాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అదనపు యస్పీ వి.భీమారావు, జిల్లా జాయింట్ కలెక్టరు, ఉండి అసెంబ్లీ నియోజక వర్గ రిటర్నింగ్ అధికారి సి.వి.ప్రదీప్ ఆదిత్య, జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి జె.ఉదయ భాస్కర్ రావు, ఏపీ బూరిజం జె.డి మరయ అచలం నియోజకవర్గం రిటర్నింగ్ అధికారి వి.స్వామి నాయుడు, నరసాపురం ఆర్డీవో, రిటర్నింగ్ అధికారి యం.అమృత అంబర్లిష్, భీమవరం ఆర్డీవో, రిటర్నింగ్ అధికారి కె.శ్రీనివాసులు రాజు, తణుకు మున్సిపల్ కమిషనరు, రిటర్నింగ్ అధికారి బి.వెంకట రమణ, తాడేపల్లిగూడెం ఆర్డీవో, రిటర్నింగ్ అధికారి కె.చెన్నయ్య, కె.ఆర్.సి.డి.పూర్వీ కలెక్టరు, పాలకొల్లు రిటర్నింగ్ అధికారి బి.జననారాయణ రెడ్డి, జైసి డి.పూర్వీ కలెక్టరు కాలనలంగి తేజాధర్, డి.యస్పిలు జి.శ్రీనివాసరావు, డి.యస్. ఆర్.యస్.యస్.మూర్తి, వి.నారాయణ స్వామి రెడ్డి, ఎల్.కె.ఎస్. సూర్యేంబ చందన దుర్గా ప్రసాద్, డి.పూర్వీ తహశీల్దారు మద్రావు సన్యాసరావు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



జిల్లా కారాగారాన్ని పర్యవేక్షించిన జిల్లా జడ్జి

ఏలూరు, మేజర్ స్టూన్: రాష్ట్ర న్యాయ సేవాధికార సంస్థ అమరావతి ఆదేశాల ప్రకారం ఉమ్మడి పశ్చిమగోదావరి జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి సి.పురుషోత్తం కుమార్ ఏలూరులోని జిల్లా కారాగారాన్ని పర్యవేక్షించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఖైదీలకు అందుతున్న సౌకర్యాలు, ఆహార పదార్థాల నాణ్యత, మంచినీటి సౌకర్యాలు, అత్యవసర పరిస్థితులు అందిస్తున్న వైద్య సదుపాయాల వివరాలను అడిగి తెలుసుకోవడం జరిగిందని, పరిసరాల పరిశీలనలతో వారికి అందుబాటులో ఉన్నట్లు పరిశీలించి ఉచిత సదుపాయాల వివరాలను జరిగిందని తెలియజేశారు. ఖైదీలతో మాట్లాడుతూ వారి కుటుంబ సభ్యులకు అవసరమైన వస్తువులతో ఉచిత న్యాయ సహాయం చేస్తామని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా న్యాయ సేవాధికార సంస్థ కార్యదర్శి కె.రత్న ప్రసాద్, డి.ఎస్.పి. సి.వి.ఎస్. జడ్జి కె.వి.బి.బి. కృష్ణ, జిల్లా కారాగార సూపర్ డెంటి ఆర్.వి.ఎస్. స్వామి పాల్గొన్నారు.

డిపీఓ ఆకస్మిక తనిఖీ : మొబైల్ కూల్ డ్రింక్ వ్యాన్ కు తాళాలు

ఏలూరు, మేజర్ స్టూన్: గ్రామాలలో పారిశుధ్య నిర్వహణ సక్రమంగా లేదని పలు ఫిర్యాదులు రావడంతో జిల్లా గ్రామ పంచాయతీ అధికారి తూటి శ్రీనివాస విశ్వనాథ్ పలు చోట్ల ఆకస్మిక తనిఖీలు నిర్వహించారు. దానిలో భాగంగా సాధారణ ఎన్నికల కౌంటింగ్ జరుగు ప్రదేశాలను క్షుణ్ణంగా పరిశీలించి డబ్బు బిస్తులు లేని వ్యాపారాలపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. అదే సమయంలో సి.ఆర్. రెడ్డి మహిళా డిగ్రీ కాలేజీ ఏలూరు ఉన్నా మొబైల్ వ్యాన్ కూల్ డ్రింక్స్ వ్యాపారం నిలిపివేశారు. పానీయాలు త్రాగిన గ్రామీణులను రోడ్డు ప్రక్కన గుట్టలు గుట్టలుగా ఉండడాన్ని గమనించి వీరియస్ అయ్యారు. ఈ సందర్భంగా నిర్వహించిన మొబైల్ కూల్ డ్రింక్ వ్యాన్ కు తాళాలు వేయించి పరిసర ప్రాంతాలని శుభ్రపర్చాలని ఆదేశించారు.

మధ్యం బాటిళ్ళు కలిగి ఉన్న ఇద్దరు అరెస్టు
నూజివీడు, మేజర్ స్టూన్: నూజివీడు పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని చాట్రాయి మండలం కోటపాడు గ్రామానికి చెందిన లక్ష్మి అనే మహిళ వద్ద నుండి 48 అక్రమ మద్యం సీసాలు పట్టుకున్నారు. నూజివీడు మండలం తూర్పు దిగవల్లి గ్రామానికి చెందిన పాపర్తి రాంబాబు, అనే వ్యక్తి వద్ద 30 అక్రమ మద్యం సీసాలు దాడి చేసి పట్టుకున్నారు. ఎన్ సి బి, సీబి వెంకటరమణ తెలిపారు. మద్యం సీసాలు స్వాధీనం చేసుకొని ఇద్దరినీ అరెస్టు చేసినట్లుగా తెలిపారు.

మూసూరు, మేజర్ స్టూన్: ఏలూరు జిల్లా మూసూరు మండలం ఒంటరిగా గేదెలు తోలుకొని వెళ్లిన వివాహితను ఒక వ్యక్తి అత్యాచారానికి పాల్పడిన సంఘటనలో శుక్రవారం మూసూరు పోలీసులు కేసు నమోదు చేశారు. ఎన్సె బి వాసు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం మండలంలోని సూరేపల్లి గ్రామానికి చెందిన ఒక వివాహిత ఈనెల 29వ తేదీన పశువులను తోలుకొని పోలీసికి దిగింది గ్రామానికి చెందిన కొండపల్లి చెన్నారావు కల కొద్ది కాలంగా తనను ప్రేమ పేరుతో వేధిస్తున్నట్లు పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేసింది.

మాట్ ఆపరేషన్ పై ప్రజలకు పోలీసుల అవగాహన

పెదవేగి, మేజర్ స్టూన్: ప్రజాశాంతికి భంగం కలిగించే అల్లరి మూకలను చెదరగొట్టడానికి 'మాట్ ఆపరేషన్' చేయడం జరుగుతుందని మాట్ డ్రిల్ ఏలూరు జిల్లా ఎ.ఆర్.ఓ. పవన్ కుమార్ అన్నారు. ప్రజలు శాంతి భద్రతల పరిరక్షణలో పోలీస్ శాఖకు సహకరించాలని, శాంతి భద్రతలకు విఘాతం కలిగిస్తే కఠిన చర్యలు తప్పవని నూజివీడు డి.ఎస్.పి. లక్ష్మయ్య హెచ్చరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సాంఘిక ఎన్నికలు, కౌంటింగ్ వేళువల్లో ఏవైనా అవాంఛనీయ సంఘటనలు, హింసాత్మక ఘటనలు చోటు చేసుకున్నా సమయంలో అల్లరి మూకలను చెదరగొట్టడానికి, మాట్ ఆపరేషన్ బీ మాట్ డ్రిల్ ముఖ్య ఉద్దేశమని తెలియ చేశారు. జిల్లా ఎస్పీ డి.మేరీ ప్రశాంతి బి.ఎస్.ఆర్. కలెక్టరు కుమార్ అన్నారు. నూజివీడు సబ్ డివిజన్ లో విజయరాయి గ్రామంలో, సివిల్, ఏఆర్ పోలీసులు, మాట్ ఆపరేషన్ బీ మాట్ డ్రిల్ నిర్వహించారు. విద్యుంశానికి పాల్పడుతున్న సందర్భాల్లో సమయస్థాిలో వ్యవహరిస్తూ, జన సమాహలను నియంత్రించి శాంతిభద్రతలను ఎలా నియంత్రించాలన్న వాటిపై "మాట్ ఆపరేషన్" మాట్ డ్రిల్ యొక్క ముఖ్య ఉద్దేశాన్ని సిబ్బంది వివరించారు. ముందుగా ఓవైపు వ్యక్తులకు చేతపట్టిన అందోళనకారులు, అల్లరి మూకలు మరోవైపు వారిని ఎదుర్కొనేందుకు సిద్ధమైన పోలీసులు జన సమాహలను కంట్రోల్ చేయటం మొదటగా హెచ్చరికలు వినకపోతే పై అధికారుల అనుమతితో బాష్ప వాయువు ప్రయోగించుట, ఆ తర్వాత ఫైర్ డిపార్ట్మెంట్ వారికి వాటర్ కెనాన్ వారిపై ప్రయోగించుట, లాఠీ చార్జ్ చేపట్టుట, స్టాన్సిక్ పెల్లెట్స్ పైరింగ్ చేయుట, అప్పటికి పరిస్థితి అదుపులోకి రాక పోతే పైరింగ్ చేయుట వంటివి డెమో ద్వారా ప్రదర్శించారు. శాంతిభద్రతలకు విఘాతం కలిగించేలా అల్లర్లు గాదవలు సృష్టించే వ్యక్తుల పట్ల చట్టప్రకారం చర్యలు తీసుకోవటం జరుగుతుందని నూజివీడు డి.ఎస్.పి. తెలిపారు. మాట్ డ్రిల్ ముఖ్య ఉద్దేశం శాంతి భద్రతలకు విఘాతం కలిగినప్పుడు, ఘర్షణలు తలెత్తినప్పుడు శాంతిభద్రతలను పరిరక్షించడానికి పోలీస్ శాఖ ఎలా వ్యవహరించినట్లు, ఘర్షణలకు పాల్పడిన వారిపై ఏవిధంగా చర్యలు తీసుకోవటం జరుగుతుందని నూజివీడు డి.ఎస్.పి. ప్రజలకు అవగాహన కలిగించేందుకు సునిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు. ఏవిధ రాజకీయ పార్టీల అభ్యర్థులు, కార్యకర్తలు ప్రజలు జూన్ 4న జరుగుతున్న ఎన్నికల కౌంటింగ్ సందర్భంగా, కౌంటింగ్ ముగిసిన అనంతరం ఎక్కడైనా అవాంఛనీయ ఘటనలకు, ఘర్షణలకు పాల్పడిన అలాంటి వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని డి.ఎస్.పి. హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పెదవేగి సీ.ఐ.టి. శ్రీనివాసకుమార్, పెదవేగి ఎ.పి.ఎస్. రాజేంద్రప్రసాద్, దెందులూరు ఎస్.ఐ.స్వామి, పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

గుర్రపు డెక్కతో నిండిన మొగల్తూరు డ్రైన్

అందోళన చెందుతున్న రైతులు
సర్కారులూ, మేజర్ స్టూన్: మొగల్తూరు మురుగు కాలువ గుర్రపు డెక్క తో నిండిపోవడం వల్ల మురుగునీరు కిందకి దిగక స్వాస్థ్య సీజన్ వ్యవసాయం చేసుకునే రైతులు తీవ్ర ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారని సర్కారులూ రైతు సంఘం నాయకులు చిన్ మిల్లి వీరబాబు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. శుక్రవారం రైతులతో కలిసి గుర్రపు డెక్కను పరిశీలించారు. ప్రస్తుతం వేసవికాలం కావడంతో సంబంధిత శాఖల అధికారులు దృష్టి పెట్టి గుర్రపు డెక్కను తొలగించాలని ఆయన కోరారు. కొవ్వొత్తు గ్రామంలోని బద్ద గుర్రపు డెక్క 110 సంవత్సరాల క్రితం ట్రిబిల్ పాలన లో నిర్మించారని శిథిలావస్థకు చేరటంతో అనేకసార్లు ప్రమాదాలు జరుగుతున్నాయని, రైల్వే విధిగోపావడం వల్ల మోటార్ సిక్లీ పై వెళ్లారు రాత్రి సమయంలో కాలువలో పడిపోయిన

సందర్భాలు ఎన్నో ఉన్నాయి అని స్థానికులు చెప్పారు. సర్కారులూ నుండి భీమవరం వెళ్లేందుకు ఈ ఒక్క మార్గమే ఉండటంతో అనేక గ్రామాల ప్రజలు, ఉద్యోగులు నిత్యం ప్రయాణం చేస్తారని, అధికారులు వంతెన నిర్మించేందుకు కృషి చేయాలని స్థానికులు కోరుతున్నారు. నరసాపురం, వీరవాసరం, భీమవరం మండలాలకు చెందిన వేలాది మంది ప్రజలు ఈ వంతెన మీద ప్రయాణిస్తారని, ప్రవాహం వేరంతగా ఉన్న వంతెనను తొలగించి నూతన వంతెన నిర్మించాలని స్థానికులు కోరుతున్నారు. కాలువలకు నీరు విడుదల చేస్తే మురుగు కాలువలో మరింత నీరు పెరిగి గుర్రపు డెక్క కడలే అవకాశం ఉండవలసి వెంటనే నీటిపారుదల శాఖ, డ్రైన్లు శాఖ అధికారులు దెక్కను తొలగించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో రావి రామారావు, బద్ద రామోహన్ రావు, వడ్లపాటి సూర్యారావు, మానుకొండ శామిలు, ఇంజనీర్ వల్లవి ప్రసాద్, బద్ద రాజేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సూరేపల్లిలో వ్యక్తిపై అత్యాచారం కేసు నమోదు

ముసునూరు, మేజర్ స్టూన్: ఏలూరు జిల్లా ముసునూరు మండలం ఒంటరిగా గేదెలు తోలుకొని వెళ్లిన వివాహితను ఒక వ్యక్తి అత్యాచారానికి పాల్పడిన సంఘటనలో శుక్రవారం ముసునూరు పోలీసులు కేసు నమోదు చేశారు. ఎన్సె బి వాసు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం మండలంలోని సూరేపల్లి గ్రామానికి చెందిన ఒక వివాహిత ఈనెల 29వ తేదీన పశువులను తోలుకొని పోలీసికి దిగింది గ్రామానికి చెందిన కొండపల్లి చెన్నారావు కల కొద్ది కాలంగా తనను ప్రేమ పేరుతో వేధిస్తున్నట్లు పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేసింది.

ఎన్.డి.ఎం కూటమిని కోరుకుంటున్న ప్రజలు

అగిరిపల్లి, మేజర్ స్టూన్: అవసరం కోసం నాయకులు కూటమిగా ఏర్పడవచ్చు కాని, రాష్ట్రంలో ప్రస్తుతం ఎన్ డిఎం ఏర్పడిన కూటమిని సాధారణ ప్రజలు సైతం మనస్ఫూర్తిగా కోరుకుంటున్నారని నూజివీడు నియోజకవర్గం బిజిబి కనీస్ రెడ్డి ఆలోచన గంగారావు అన్నారు. శుక్రవారం మేజర్ స్టూన్లో జి ఆర్ కే మాట్లాడుతూ 2014లో సైతం పవన్ కళ్యాణ్ బయట ఉండి బలపర్చిన భారతీయ జనతా పార్టీ మరియు తెలుగుదేశం పార్టీల కూటమితో ప్రజలు మద్దతు ఇవ్వడం జరిగిందని, కేంద్ర-రాష్ట్రాలలో ఒకే కూటమి అధికారంలో ఉండడం వలన వచ్చేటటుంటి లబ్ధిని పూర్తిగా పొందకముందే, ఒక రుష్టితో పన్నెండున్నాళ్లలో ఇరుక్కుని, దీర్ఘకాలం అనుభవం ఉన్న ఉభయ పార్టీలకు సైతం నాయకులు అపోహలకు లోనై, తప్పుడు అంచనాలు వేసి, వెదల్యం చెందడంలో 2019 లో వైస్సార్సీపీ అధికారంలోకి వచ్చే విధంగా ప్రవర్తించారని పేర్కొన్నారు. దీంతో రాష్ట్రం సర్వ విధాల భ్రష్టు పడిందని, తమ తప్పులు తెలుసుకొని, 2024 లో కూటమిగా ఏర్పడి-ముఖ్యంగా అశోక, సాధారణ ఆంధ్ర ప్రజలు కోరుకుంటున్న విధంగా పోటీ చేయటంతో, డి 04 జూన్ 2024 న జరిగే లెక్కలతో రాష్ట్రానికి పట్టణ ఒక పెద్దపీడపరిధిపోవడం అనేది గ్యారంటీ అని తెలిపారు. తాను కొంత తగ్గి ఈ కూటమి ఏర్పడటానికి ముఖ్య ప్రోత్సాహకులై నటువంటి పవన్ కళ్యాణ్ కి మరియు తన శక్తిమేర ఇతాదికంగా కృషి చేసేన రహస్యమందుకుండా రాజకీ అభివృద్ధి చెందవలసిందిగా కోరుతున్నారన్నారు. కాలంలో రాష్ట్రంలోనూ-కేంద్రంలోనూ ఏర్పడటోయే ఎన్.డి.ఎం కూటమితో రాష్ట్రంలో డలల్ ఇంజనీ సర్కారు ఏర్పడి, ఇక నుంచి అయినా అభివృద్ధి, సంక్షేమ సమతుల్యత పరిపాలన సాగి, రాష్ట్రం అభివృద్ధి చెంది-దేశంలోనే అగ్రగామిగా నిలబడి- అమరావతి రాజధానిగా-ప్రపంచ పట్టణాలలో ఒకటిగా పేరు పొందాలని కోరుకుంటూవారి అన్నారు.

చదువుకు పేదరికం అడ్డు కాదు

కెకలూరు, మేజర్ స్టూన్ : మండల పరిషత్ ప్రాథమిక ఉన్నత పాఠశాల కెకలూరు వెలమపేట కు చెందిన పూర్వ విద్యార్థినిలు మరదాని శివాని, వందరి వల్లి శ్యామల 2023-24 విద్యా సంవత్సరంలో త్రిపురణి సీట్లు సాధించిన నేపథ్యంలో పాఠశాలలో అభినందన సభ ఏర్పాటుచేశారు. ఈ సందర్భంగా శివాని, శ్యామలకు పూలమాలలతో దుశాలావతో ఉపాధ్యాయులు సత్కరించారు. వీరిరువురు ఎన్ ఎం ఎం ఎన్ లో ఉత్తీర్ణత సాధించి పాఠశాలకు మంచి పేరు తీసుకు వచ్చారు. 10వ తరగతి పరీక్షలో 564, 562 మార్కులతో ప్రథమ కనబరించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రధానోపాధ్యాయులు దానంప్రసాద్ మాట్లాడుతూ ఇరువురు ఉన్నతమైన లక్షణాలను ఎన్నుకొని ఉన్నత స్థితికి ఎదగాలని తల్లిదండ్రులకు ఉపాధ్యాయులకు గ్రామానికి మంచి పేరు తీసుకురావాలన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఉపాధ్యాయుని- ఉపాధ్యాయులు ఇరువురునకు నగదు ప్రోత్సాహాలు ప్రకటించి ఆశీర్వదించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పూర్వ ప్రధానోపాధ్యాయులు సత్యనారాయణ, ఉపాధ్యాయులు బండి కోళ్ల శీను, సముద్రులు, జయశ్రీ, మణి, రామంజనేయులు బయరాయి నాయుడు, బిశిరీష్, ఎం.డి. అక్బర్ హుస్సేన్, పటాకుల వెంకటేశ్వరరావు, టి శీను, సురేంద్ర తదితరులు పాల్గొన్నారు.



